PadoTa ¢ nHpOPMALMOHHBIMHU pecypcaMu

PacnpenesieHue oneHok 3a (opMbl TeKyIIEro KOHTPOJISI M MPOMEKYTOUHYIO

aTTecTanuio
2 cemMecTp:

Tekymui KOHTPOJIb:

JlaGoparopHas pa6ota 1 — 18 GasnioB
JlaGoparopnas paborta 2 — 10 Gamios
JlaGopaTtopHas pabota 3 - 12 6amtoB
JlaGoparopHas pabota 4 - 10 GanioB

Hroro: 18+10+12+10 = 50 GanoB

OO0miee KOJIMUYECTBO OaUIOB IO AUCLHUILINHE

IpOMEKyTOUHYI0 arTectanuto: 50+50=100 Oamnos.

CooTBeTcTBHE 0AJUIOB U OLICHOK:
st 3adera:
56-100 — 3auTeHo

0-55 — He 3auTeHO

34 TEKyIIUH

KOHTpPOJIb H



